

81-2-24.
(1922)
238



ПРЕЗИДЕНТ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

Москва, Кремль

**Участникам торжественной встречи по случаю 60-летия
начала планомерного освоения Северного морского пути**

Сердечно приветствую ветеранов-полярников, жителей и тружеников Крайнего Севера в день 60-летия начала освоения Северного морского пути.

Во все времена Север привлекал людей мужественных, стойких. Не случайно профессия полярника пользуется особым уважением в народе, стала символом героизма.

Не одно поколение землепроходцев, моряков, полярных исследователей посвятило свою жизнь обустройству северного "Фасада России" - этого сурового, полного опасностей, но по-своему притягательного и богатейшего края.

Северный морской путь давно является важнейшей жизненной артерией страны. Современная российская экономика без ее нормального функционирования просто немыслима. Знаменательно, что эта трасса с недавних пор стала доступна и для международного судоходства, кратчайшим маршрутом между портами Северной Европы, Японии и Америки.

От Белого моря до Берингова пролива живут и работают сотни тысяч людей. Как и жителям остальной России им сейчас нелегко.

И все же уверен, начатые нами реформы обязательно приведут к возрождению России, вдохнут новую жизнь и в ее северные территории.

От всей души поздравляю северян с юбилеем. Желаю здоровья, счастья и новых трудовых успехов на благо своих семей, во имя процветания нашей Родины.

Б.Ельцин

" " декабря 1992 г.

N0837

бх № 3-1-34

05.04.93

В архив.

9370
С.С.
29.03.93 (Пимонов).

14.III.1993+ 0837